=KD

DA

Energy Absorption
Vibration Control
BEEM UK & HREHIEH

Wire Rope
Vibration Isolator

g R iRas







HR
B R
ERDRh o . . 3
WLEPR R
: WR $4EFRIRER
o E ﬁ BERC BARBE ... 4-34
A $ o CROumERRS
@ P& BER. BRBE 35-46

01



%E:ﬁlul*ﬂ mfﬁﬂg
Tl ek = A0 PR R 7 am




HRAE

BRAND PROFILE
EKD quh& L

EKD DRI EREREEERA, TIMNEREE R, HHEERSE, WERES, RabEEH
BEEEHIT@E, $hE, WUMBRSREMR AT IAELHS, B
REREFRESE 4 FAULRRLH~ S REE,

EKD AR E~RXAFhpEE~NEERR:

o EIKTNRAIF migit

* FRrEZEMIR AL RTNR S E R, B 60%Z a4+ A X E REHD
o IRENART ZRE

* SRE, ERTICNIZE, Mm100%HN=R

EKD Z# A EmhEis:

o WARAMMEL R

o EIHR, AT Il B

o R{F @R, P mili, RRR S RETE RENR AR

o ERT AR 24NREIMIARS L5




MiaPERas
B 5

HRAE

Rl =

RERERIRBHABNNSEBTIRETHNEFENEER
FEIRARL, BTERBEEAENIRE.

EKD DR ENEIRIREE 2 B R AME IR B S5, Fr

U AER RS, AREESK. KF~m. B R
AFEROITM, B—ISMEENRE A EREBIREIRES.

04

gt EUA X NERESERETP TR, RUEEMRR
BMEREMIEE L. THERTSAHENER, shhNA
B, BEREENE 70-80%, HZNATFRANERSSE
e



MeBPRIRIE =D
R H#BE

MEMIZ:
AR . 2248 . REH 302/304

ZEWR  RESREERELGE

B aeW, B

B NEINEERIEE (WR2-WRS &%), 12734 (WR12-WR40 &%)
1SREL . HGGS RIILARFEM™5 / HGGN R AEselRIREs

priz e

RE: IR/EQARRETSMEENELL. RANBSHFLIREREAS.

B : NRHAEAEFTLREBESRONERRS, WAIURMDIIERENNERRS. BHRERRSENZHSPIRA,
PR7 R iRas 14 RE R IR B A 48R IRaES AU AL, YRV BIRIRSS, HItRERILUBE B BRILLHITT AT BERS,

BIAQ : ORAEQEEM RWUO” BN, FEERELSHARACRNTER. XHUNEERTSRININNATE,
R SHRENFE “R” o

148k

MIEE (KV 5% KS):

MBRIRBREEEAMNEME, —RBIREABATSENNER, SAHTFEHEEFRENNE, HRFEATER
AERDFH T HB IR R E @ (KV) EYREREME (KS). F XL E T UIRIEEE Y E AR R S8 M,
KT HNIEEE T HBENNMNEIRIRS, TR NRIRS, HNEERZEENBHMRLUHBSFENILERRLGEELK
MIEERN A5 E,

PrtiRERHAE ©
MeEfRiRS B —MZHIRIRES. TERT T HAHME XMERIE R,

e N S O
Wil
dr2 L Ii”fﬁ”l'i;

d/d dd a2

[E48 45°[E48 /| 1R EE S E R

FEJE : #1309 5-15%, HGGN RFIFUHSREIRIRSEEEZERA, RERTMBANENE. NTFRHEANBARFME, 5588

FE AT,

REHM :
TERAT HARRES .

%
[ I I Ll
ﬁ%}mm%ﬂ W
&% 45°&4E [ tER EIE 1) EEER
RESS:

REBBTENSAEFNEN. YESEST 2 BNEESRERTH, BEERRER. TASHUATE, RESRNK
BNAESEIRSN—F, FENER—MUEEREREERVNES, RES—RLEENE.

05



WMeEPRiRE
BER NRE

FIRRERA

F 185 : RAEWIE

1. BHEFRES (W) Wr=__  Kgx98l=___ N
2. FRIRES M (N): n= W= N*
3. S RIRERAIESE (w): w= W B
4. REST B
IR
45°E4E | R

55 11 8B4 : HREHELFE

1. HAIREDIE (fi)r =
f)
2. B#R 80% SR A BAMRITR um=§%= HHz
= W|(2
3. RS BAIRENE - o= W (2 Ke____N/m
9=9.81 m/sec?
4. B E—RIRBMIT BESRIRBEWREA
BEGHITXILL, BEAEMRIREES,
a) WHAE “W AAUNTFURRIREEI B ARSI
b.) LLFRIRESMIREMIEE BTN F I BFFGRAME KV .
885 : &R
L. BA YA DR A= G's
2. MNAERE V=___ m/sec
CERL T V= V2gh
g= 9.81 m/sec?
h= FESE (m)
VZ
3. WBRES B BRI - Prmin= giA)
\N(V/Dmin)2
4. IBREBEA DTN : K= —g— D= m
Ks= N/m

5. EEN S RSN E B S BT IRA SR
xith, MEERAEHIRRRRE,
a) HEFFE W BN IR R AR SR,
b) HEFF1S Dmin AFUNTF HFGIR S 0B A A,
S ABIBTTAESEA m, THRAMIEE A mm.
o) HEIRIR S B b M E BTN T BFFE AL “Ks”
6. EARALUIRTH KS' KRELFEE, BEFES Dol =

FEIEEREHE, \ [ K(FEiRaS) g
\%

T IRBIRBELEI T HEALME, WHEEEE 5. 6 PEHERS—IRRBES,

06



HiEFR RS
WR2 &5

HRAE

79.5
68.3

00 O VAT

(0 O O ONGEERERO O O OKig

%%%%%UUUUUU

4PRES,

A RI84Imm/ AZE £ 0.25mm

R () B
mm mm

WR2-100 18 25 0.02 B,D,E

WR2-200 20 pL] 0.02

WR2-400 25 30 0.03

g4.7+0.13 Maxo0.7 90°

WR2-600 28 +1.52 3 0.03 ABCDES

WR2-700 30 36 0.03

WR2-800 3 38 0.03

1]- 1I=l n©on

WR2-400-10 DT M

—

AR, ERIIFIRETA A

ARG “M”
REFLIET [ |- SRERIEE
[T] - BUZEL
ZEHNER  NE
B 10( "R EE)
fRiREERY MWRY®

EEIEK R BIRYEl,

o WARERKEVREM, IEERAHEAO0.7TNm
o T{EREEE:-100°C~260°C

07



NEPRIRS =KD
WR2 &5l BARE HEgE

=mA =BX Kv Ks
BAHE TERE (RHNE) (HHRIE)
N mm kN/m kN/m
WR2-100-10
2 | WR2-200-10 36 97 25 16
Z | 3 | WR2-400-10 31 147 17 8.8
i
o 4 | WR2-600-10 27 17.8 12 6.1
5 | WR2-700-10 2 188 n 53
6 | WR2-800-10 20 2138 79 39
45°[E4E [ R
=mA BX Kv Ks
BAHE TEE (RHNE) (HHRIE)
N mm kN/m kN/m
1| WR2-100-10 33 ns 20 1.4
2 | WR2-200-10 2% 147 14 70
3| WR2-400-10 2 208 1l 47
4 | WR2-600-10 18 2.9 7.0 30
5 | WR2-700-10 18 26.9 6.1 26
6 | WR2-800-10 16 31.0 53 19

0 5 10 15 20 25 30 35
THE (mm)

BRX BX Kv Ks
BEHET THRE (RDNE) (hHRHIE)

N mm kN/m kN/m

1| WR2-100-10 2 86 14 14

2 | WR2-200-10 18 107 88 88

Z | 3 | wR2000 | 16 15.7 53 53
=

& |4 | WR2-600-10 13 188 39 39

5 | WR2-700-10 13 198 32 32

6 | WR2-800-10 n 229 23 23

E PR T RELY, REMETTEM (302/304) W, IR
EFEHEHES, BEONRAEAE, THRERZBER EFMRHE
BIshLZEmIMESR,

08



PR RS
WR3 &5l BRARSH AL ETE g

@O O O ONCEEECENEGENEORG O O OQ 12.:7
[TITTS T
E = o

BE (") BEBE) BUES 1B
mm mm Kg mm

WR3-100 23 28 0.06 B,DE

WR3-200 25 30 0.07

WR3-400 28 33 0.07

+1.52 05.6+0.13 M5X0.8 90°

WR3-600 33 38 0.07 ABCDES

WR3-700 36 4 0.07

WR3-800 38 43 0.08

WR3-400-10 DT M
| L ammmsmm w
BT [ |- BREE

[T] - BURLX

REHNET  LE
E#k 10("EVERR)
RiREERY MRY®

AR, R ARAR AT Al RE R A BT AT 18], o SHTEIRNBREE N, EFRAHEA0.9NmM
o T{EREEE:-100°C~260°C

09



NEPRIRS =KD
WR3 &%l BARE HEgE

=mA =BX Kv Ks
BE BEHHA TEE (RDRE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
1| WR3-100-10 | 85 8.6 65 40
2 | WR3-200-10 | 76 107 51 30
3 | WR3-400-10 | 62 137 37 19
4 | WR3-600-10 | 44 178 23 1
5 | WR3-700-10 | 40 2038 18 79
6 | WR3-800-10 | 40 229 16 70
45°[E48 [ 1R
I:II:I:II::II:I:II::IIIII: - -
45° [E4E | #3R 1 200 BA =K Ky Ks
T -] BEHE THE (RHRIE) (PHNIE)
"""""""""""""" N mm kN/m kN/m
[ 150 1| WR3-100-10 62 127 38 20
2 | WR3-200-10 53 157 28 14
Z | 3 | w4000 | 44 18.8 2 96
...... 100 1€
# 14| WR3-600-10 36 25.9 13 56
1 5 | WR3-700-10 3 2779 n 44
190 6 | WR3-800-10 | 27 320 9.6 35
. ' ' ' —0
0 5 10 15 20 25 30 35
TH.E (mm)
B [ R
: :-300
R BX Kv Ks
BAHE TRE (RNE) (hHRIE)
250 N mm kN/m kN/m
1| WR3-100-10 4 97 2% 2
200
| 2| wR3-200-10 40 1n7 18 18
=
15()% 3| WR3-400-10 3 137 12 12
4 | WR3-600-10 27 188 70 70
100 5[ wRs700-0 | 22 2138 53 53
6 | WR3-800-10 18 239 44 44
50
1= '. — — H H H H H H : 0
0 5 10 15 20 25 O PRI EER T HEL, RAMMETHH (302/304) ML, R
TR (mm) EEHERS, BAEIRSEAT, FEYRRRER EFHIM
IR IMEE,

10



b
WR4 &5l BASH AL ETE g

127.0

114.3

W@ W/W 1 RYTE®A mm/ AZ + 0.25mm

‘@OOOOOOOOOOOOQ 1;3
JITTTUETITIT oo
- ~

=E (1) RESE) PUEES P
mm mm Kg

WR4-100 28 36 0.12
WR4-200 30 38 0.12 B E
WR4-400 33 1| 0.13
WR4-500 36 +152 43 0.13 96.9+0.13 M6X1.0 90°
WR4-600 38 46 0.13 ABCDES
WR4-700 4 48 0.14
WR4-800 43 51 0.14

TEER

WR4-400-10 DT M
| L s#ismmm w
BT | |- REE

[T] - BURLL

REFRER  E
B 10( ARLER)
iREERT MRYE

ARSI, EIARR /AT A BE R AR BT AT B, ° SIRERNEVRE M, HERAHERA TNm
o T{EREEE:-100°C~260°C

11



MLBFRIRES KD
WR4 27! BARSEH paLsRaR
BSHA-THE
=X B Kv Ks
*&ﬁiﬁﬁ THE (RHRIE) (PERIE)
mm kN/m kN/m
1| WR4-100-10 | 213 97 154 91
2 | WR4-200-10 | 194 17 124 68
3 3| WR4-400-10 | 166 137 95 51
iz
i 4 | WR4-500-10 | 156 168 78 39
5 | WR4-600-10 | 142 188 67 32
6 | WR4-700-10 | 133 218 57 25
7 | WR4-800-10 | 117 239 46 2
T & (mm)
45°[E4E [ R
' P ; 45° [£48 | R [ 600 2K 2K Ky
NN BEHE THE (RHNE) (ma&mur)
L 500 N mm kN/m kN/m
) 1| WRa-100-10 | 149 137 86 46
-4 400
y 2 | WR4-200-10 | 138 17.3 70 35
Tao = 3| WR4-400-10 | 118 198 53 25
% 4 | WR4-500-10 | 111 239 a4 20
[ 200 5 | WR4-600-10 102 26.9 39 16
6 | WR4-700-10 94 31.0 32 12
- 100
7 | WR4-800-10 84 34.0 26 n
0
5 10 15 20 25 30 35
THE (mm)
e I TN BA BX K K
; : ] *ﬁﬁiﬁﬁ THE (RANIE) (PERE)
____________ 100 mm kN/m kN/m
e 1 600 1| WR4-100-10 | 111 9.7 56 56
____________ oo 2 | WR4-200-10 98 17 3 43
= 3 | WR4-400-10 93 147 31 31
~~~~~~~~~~ 400 f=
e 4 | WR4-500-10 85 17.8 25 25
3 300
A A AR ] 5 | WR4-600-10 80 19.8 19 19
' R B S 6 (w7000 | M| m9 | 16 16
R P s o ST e [ 0 EN § 100 7 | WR4-800-10 [ 62 259 12 12
. 4 ; 4 ; 4 ; ; 4 ; ; ; ] 0
0 5 10 15 20 25 PR MHAMER THELY, RERERSEM (302/304) B, IR
T (mm) BRHEERS, BEEHRTEAT, THEERRBESARM
RS SMES,

12



PR RS
WR5 %5

HRAE

127.0

114.3

A RT84Imm/2AZE £ 0.25mm

(@)
o

!
143
Q

L | ©
—] O
—— O
T O
— O
@
— O
L | ©
| X0
— O

] O

4PRET,

.

ayr

24.0

B (H)
mm
WR5-200 30 4 0.15 B,D,E
WR5-400 33 +1.52 43 0.15
WR5-600 38 48 0.16 06.9+0.13 M6X1.0 90°
ABCDES
WR5-800 46 53 0.17
+3.30
WR5-900 53 04 0.18
TR EE
WR5-400-10 DT M
| L smsmsemm v
BAFLET | |- MiRiEE
[T] - Beigssy T
REFET  DE
B 10( THLES)

fiREERT WRY®

AR, EIIRATET A R R AKX BT AT 8o

o IARERKEVREM, IEERAHEA4.3Nm
o T{EREEE:-100°C~260°C

13



PR RS
WR5 25

=KD

HRAE

-1+ 1200

- 1000

.t 200

0 5 10 15 20

THE (mm)

30 35

45° [£48 | 1R

--T 800

............

.........

T 600

1 200

0 10 20 30
THE (mm)

40 50

F 1200

- 200

0 5 10 15 20
THE (mm)

14

25

30 35

=X

ESE
N

1| WR5-200-10 364
2 | WR5-400-10 309
3| WR5-600-10 257
4 | WR5-800-10 216
5 | WR5-900-10 172

Ks

THRE (RENE) (hERIE)

BX Kv
mm kN/m
127 m
147 170
19.8 116
249 84
320 58

kN/m

117
88
54
37
23

A5°[E4E | R

RBA

BSHE
N

1 WR5-200-10 254
2 | WR5-400-10 218
3| WR5-600-10 182
4 | WR5-800-10 151
5 WR5-900-10 115

=K Kv Ks
THE (RNE) (PERIE)
mm kN/m kN/m
178 123 60
218 9% 42
279 66 28
35.6 48 18
447 31 11

BA

BSHE
N

1 WR5-200-10 178
2 | WR5-400-10 156
3| WR5-600-10 133
4 | WR5-800-10 111

5 WR5-900-10 40

=K Kv Ks
THE (RNE) (PERIE)

mm kN/m kN/m
12.7 73 73

157 53 53

208 33 3

259 23 23

335 79 79

E PR T RELY, REMETTEM (302/304) W, IR
EFEHEHES, BEONRAEAE, THRERZBER EFMRHE

BIshLZEmIMESR,



PR RS
WR6 &5 BRARSH AL ETE g

127.0

1143

ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ W A R84 mm/ A% £ 0.25mm

f

@oooooQoooocw Gyl

Wy iy

04.8 “H”

B (H)
111111
WR6-200 30 36 0.19 D
WR6-300 33 38 0.20
WR6-400 % 41 021 B,D,E
WR6-500 38 +1.52 43 0.21
WR6-600 4] 46 0.22 R
WR6700 3 18 0.25 06.9+0.13 M6X1.0 90
WR6-800 51 58 0.26 ABCDES
WR6-850 54 75 0.27
WR6-900 62 +3.30 88 0.28
WR6-950 81 107 0.29
iTHEEA 7 %% I
WR6-400-10 DT M
| L smissasm v
BAILET | |- BREE
[T] - Heigsy
ZEELET  NE

El#k 10( AR ER)
fEiREERT WRYE

AR, IR A AR TR 3 BT AT o o WRERKEVREM, HERAHEA4.3Nm
o T{EREEE:-100°C~260°C

15



NEPRIRS =KD
WR6 &5 BEARESEH HEgE

2
C

5
i
o
i

BA  BK K Ks
BESHA TWE (RMAIE) (PERE)
N mm kN/m kN/m
1 [WRe-20010 | 734 | 86 | 578 363
2 [WRe30010 | T2 | M7 | 455 252
3| WRe-400-10 | 601 | 137 | 347 189
4 | wResoo10 | 578 | 157 | 301 152
5| WRe-600-10 | 512 | 188 | 244 n
6 |WReT00-10 | 489 | 28 | ;2 %
7| WRe-800-10 | 365 | 269 | 13 58
B |WRe850-10 | 26 | 5 | 8 3
9 | WRe-900-10 | 178 | 366 | 54 )
0 " i ” 0 o 10 | wRe9s0-10 | 10 | 28 | ® 10
T &= (mm)
A5°[E4E | R

I 45*%/&?*# BA  BA K Ks
rrrrrr s BEHE THE (RHE) (hERE)
N mm kN/m kN/m
- 1500
1 | WRe-20010 | 534 127 341 179
2 | WRe-300-10 | 512 168 258 126
1000 = 3| WRe-400-10 | 432 198 197 93
e 4 | WR6:500-10 | 409 229 172 75
i 5 | WRe-600-10 | 373 269 141 58
6 | WR6-700-10 | 350 290 123 49
[ 500 7| wee800-0 | 260 | 381 77 2
,,,,, 8 | WRes50-10 | 177 N7 49 18
,,,,,,,,,,,,, S 9 | WR6-900-10 | 136 | 513 3 11
: 0 10 | WR6-950-10 9l 747 18 53
0 10 20 30 40 50 60 70
THE (mm)
Y]] [ #R
.4 2500
1 BX BK Kv Ks
BAHE TRE (RNE) (hHRIE)
N mm kN/m kN/m
- 2000
1| WRe-20010 | 356 8.6 224 224
2| WR6300-10 | 356 n7 156 156
- 1500
1 = 3| WR6-400-10 | 334 147 12 12
%- 4 | WR6-500-10 | 311 168 93 93
- 1000 5 | WRe-600-10 | 289 198 70 70
6 | WRe-700-10 | 267 238 60 60
B 7 | WR6-800-10 | 200 279 35 35
] 8 | WRe-850-10 58 310 1 1l
9 | WRe-900-10 40 38.1 53 53
H i 0
0 o 2 I o % 10 | WR6-950-10 2 559 23 23

E PRI RER TRELY, RAMETTEM (302/304) Wi, R
EEHEAS, BEERHORAEQE, TEERZERER PR M

16 BIRZEmIMER,



MBPRIRS =KD
WRS &% BAESH H#BE

146.1

131.1

Fr R8I mm/ AZE = 0.25mm

1

>0 0 O CMEES O O O Q 159
o/ N\ |/ Y
w
9
() () M\ M 12.7
X X X 06.4 H
(O U U
=E (1) REEE) BASESE
mm mm
WR8-200 48 56 0.38
WR8-400 54 64 041
WR8-500 59 +2.54 7l 043
ViRE:600 b 80 047 AB,CD,ES 96.9+0.13 M6X1.0 90°
WR8-700 64 89 0.52
WR8-800 67 95 0.54
WR8-850 67 +381 100 0.57
WR8-900 83 108 0.59

TEER
WR8-400-8 DTM

| L a#emmm v
BT ] |- i

[T] - BuRLy

REHER  NE
Bk 8(FrRLEEH)
fRiREERY WRY=®

ARSI, E(RIARIR AT AT BE R KA 5L AT 18], o SHTERNIIRE N, EFERAHER4.3Nm
o T{REESEHE:-100°C~260°C

17



MeBFRIRE =KD
WRS8 &% RS HiPE

mA =mA Kv Ks
fe  HES  BERE TUE (FHME (AN

N mm kN/m kN/m

1| WR8-200-08 | 778 | 178 382 182

2 | WRB400-08 | 667 | 239 266 116

3 | WR8-50008 | 556 | 29.0 19 79

4 | WRB-600-08 | 445 | 320 151 60

5 | WR8-700-08 | 386 | 320 127 51

6 | WR8-800-08 | 351 35.6 109 n

7 | WR-850-08 | 325 | 356 100 3

8 | WRS-90008 | 297 | 508 74 2

45°[E4E [ R
e BEHE THE (FRRE) (hERIE)

"""""""""""""""" N mm kN/m kN/m
s 1| WR8-20008 | 55 | 259 25 89

2 | WR8400-08 | 467 | 340 151 58

""" = | 3 |wes50008 | 390 | 396 109 10

10 E 4 | WR8-60008 | 321 457 86 30

® |5 | weoo0s | 23 | 457 7 2

,,,,,,,,,,,, 6 | WRe.800.08 | 248 | 508 61 2
[0 7 | WRe8s0.08 | 229 | 508 56 19

§ | WR8900.08 | 209 | 716 ) 12

t t 0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

THE (mm)

Bk BX Kv Ks
BAHA TRE (RRE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
1 | WR8-200-08 | 423 18.8 110 110
2 | WR8-400-08 356 249 72 72
3| WR8-500-08 31 300 49 19
4 | WR8-600-08 245 340 37 37
5 | WR8-700-08 2 340 32 32
6 | WR8-800-08 200 38.1 25 25
] 7 | WR8-850-08 178 38.1 23 23
8 | WR8-900-08 156 528 16 16
0 10 20 30 40 50 EOPHREMMEER T HER, REMERSE (302/304) NE, MR
T8 (mm) EEHTHEE, FE0NNAEATE, TEHRRBER LM
HIRRLERIIMEE,

18



MBPRIRS =KD
WR12 &% BAESH yaL RS
6 BN
169.2 +.08
155.6
1111 —_—]
~— 445

;R84 mm / AZ £ 0.25mm

BE (1) REEE) BUESE
mm mm Kg

WR12-206 7 8 0.3
WR12-306 74 8 0.85
WR12-406 76 105 0.90 L0l3
WR12-506 83 +254 108 0.95 ABCDES | P90 a0 M6 X 1.0 90°
WR12-606 89 108 0.98
WR12-706 105 17 107
WR12-806 108 140 112

THEER

WR12-406-6 D H M

—

NHBAEM M7

SRAUFLIETN ([ |- BUR
[H] - SBERIBEE , BV
[L]- SBEREE , B8
ZEAHLEM  IE

El#k 6 AR EE)

fRiRESRY MRY®

AR ERHIE, AR AT BE R A BT AT B,

WRERSBRES, FERAHAEALIONmM
o T{ERESEME:-100°C~260°C

19



MBIRIRS =D

WR12 &5l BAREH HEBE
6 El4E
ﬁlm\ﬁﬁ_ﬁﬁZE
w0 BX  BA Kk Ks
;15 BE #HEHHE TEE (RNE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
a0 1 |WR12-206-06| 109 | 340 275 135
2 [WRI2-306-06 1023 | 37 240 114
= | 3 |WRI2406.06 801 40.] 180 84
- 20 E 4 [WR12-506-06| 734 M7 154 68
#® | 5 |WRI2-606-06| 712 4938 137 60
6 |[WRI12-706-06| 39 66.0 65 2
o 7 |WR12-806-06| 320 68.1 51 19
0.0
45°[E4E [ R
T T 40
45° [£48 | R BX BX Kv Ks
‘ ‘ U BAHA TRE (RNE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
t 130
: 1| WR12-206:06 | 890 478 177 7
s 2 [ WRI2:306:06 | 823 518 156 67
3 | WRI2-406-06 | 667 559 120 19
20
2| 4 |wRi2s0s06 | 623 63.0 103 40
1.5%’ 5 | WRI2-606:06 | 601 71 92 3
6 | WRI2706:06 | 341 919 4 16
" 7 | wR12806-06 | 280 | 950 3 12
0.5
0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
THE (mm)
R®A B®X Kv Ks
BSHE TWE (RRIE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m

1 | WR12-206-06 689 36.1 98 98

2 | WR12-306-06 645 39.1 84 84

3 | WR12-406-06 489 422 58 58

g 4 [ WR12-506-06 467 47.2 49 49

i 5 | WR12-606-06 445 528 44 44

" 6 | WR12-706-06 200 68.1 20 20

7 WR12-806-06 156 7.1 15 15

E PR T RELY, REMETTEM (302/304) W, IR
EFEHEHES, BEONRAEAE, THRERZBER EFMRHE
BRI IMER,

20



el
WR12 51 BARBH hiR g

ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ W F: R8I mm/ AZE £ 0.25mm
1

o@ @O @ q@E =

WTIIe -

SE ("H") REEE) BES SRR EFL
mm mm Kg mm

WR12-200 7 84 110
WR12:300 74 8 113
WR12-400 76 105 120 +013
WR12-500 83 +254 108 1.26 ABCDES | 90 a0 | mex125 90°
WR12-600 89 108 130
WR12-700 105 17 143
WR12:800 108 140 150

*Tapped M8 x 1.25, Inserts M6 x 1.0

THEER REERF
WR12-400-8 D H M

[ | L asmmsm v
BAFLET [ |- KBS
[H] - BHHEE | BEER
[L]- mEEE |9t

LEHNEM  IE
B 8(FIRLE)
fRiResRT MRY®E

“ ARSI, R ET R BB EIRT A o SITRAERMEVIRE M, HERAHIER20NM
o T{EREEE:-100°C~260°C

21



MeBFRIRE =KD
WR12 &%l BEARESEH HEgE

‘ Bx BX K Ks
BAHE TERE (RNE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
1 | WR12-200-08 | 1468 340 366 179
2 | WRI12-300-08 | 1357 371 320 152
3 | WR12-400-08 | 1068 40.1 242 110
4 | WR12-500-08 979 447 205 91
5 | WR12-600-08 934 49.8 182 79
6 | WR12-700-08 534 66.0 86 33
7 | WR12-800-08 423 68.1 67 26
45°[E4E | R
M A BT T A
45° E45 | 1R =K =K Kv Ks
N N BAHE TEE (RINE) (hERIE)
. N mm kN/m kN/m
1 | WR12-200-08 | 1179 47.8 236 103
s 2 | WRI12-300-08 | 1090 51.8 208 88
= 3 | WR12-400-08 890 55.9 159 65
f@/ 4 | WR12-500-08 823 63.0 137 54
24 5 | WR12-600-08 778 7.1 123 47
6 | WR12-700-08 467 91.9 60 21
. 7 | WR12-800-08 373 95.0 47 16
4 + + 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 920 100
THE (mm)
B4 [ HER
/R Bk BX Kv Ks
16 MAHET TRE (RNE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
5 1 WR12-200-08 912 360.1 130 130
2 | WR12-300-08 867 39.1 112 112
44
= 3 | WR12-400-08 667 422 77 77
X
Yy 4 | WR12-500-08 623 472 65 65
o 5 | WR12-600-08 601 528 60 60
12 6 | WR12-700-08 267 68.1 27 27
7 | WR12-800-08 200 7.1 19 19
1
— 0
0 10 20 30 40 50 60 70
TR (mm) RN TREY, RARERER (302/304) N, ME
ERHTES, BEWHRAEAE, FERRREBERLARE
HIEhLE B IMER,

22



MLEPRIRES
WR16 &%

HRAE

6 BN

;R84 mm / AZ £ 0.25mm

254

8 MREAL

212.7

SE (") REEE) BUESE

mm mm Kg
WR16-206 76 9 1.36
WR16-306 83 102 143
WR16-406 89 105 1.50 o3
WR16-606 95 121 1.67 g0 X R
WRI6706 0% +2.54 % 3 ABCDES 038 M8 X 1.25 90
WR16-806 124 144 202
WR16-856 137 156 218
WR16-906 155 180 231

* Tapped M8 x 1.25, Inserts M7 x 1.0

THEER
DHM

—

A IRV

SREUFLIETN ([ |- BUR
[H] - SBERIRE , BFRVERD
[L]-ZEREE, B

ZEHET  IE
El#k 6(FIREL)
fEiREERT MRYE

ARSI, EIARR AT A BE R K AR BT AT B,

— RS
R

[

WRERNBERES, EFERAHAER20NmM
o T{EREEE:-100°C~260°C

23



MEFRIRS =KD
WR16 &% BEARESH HiPE

6 Bl

BSHAT-ZRE

BK EBX Kv Ks
BSHET THRE (RIBNE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
1 |WR16-206-06 | 2736 320 716 352
2 [WR16-306-06 | 2291 38.1 531 249
= 3 |WR16-406-06 | 2157 432 461 208
E 4 |WR16-606-06 | 1735 48.8 343 147
w 5 |WR16-706-06 | 1468 59.9 256 103
6 [WR16-806-06 | 1290 747 196 72
7 |WR16-856-06 | 1134 85.9 154 54
8 [WR16-906-06 | 912 102.6 11 37
0 20 40 60 80 100
THE (mm)
45°[E4E [ 18R
45° [E48 /Eé’s BK ®BX Kv Ks
A *ﬁ?&fﬁr THE (IRINIE) (hERIE)
mm kN/m kN/m
1 WR16-206-06 1935 447 405 177
2 | WR16-306-06 | 1624 52.8 298 126
z 3 | WR16-406-06 | 1535 61.0 263 105
%-’ 4 | WR16-606-06 | 1223 68.6 194 74
5 | WR16-706-06 | 1045 84.8 144 51
6 | WR16-806-06 912 105.7 110 37
7 | WR16-856-06 801 121.9 88 2
8 | WR16-906-06 623 144.8 62 19
BRK EBXK Kv Ks
*??éﬁiﬁﬁ THE (IRIRNIE) (hERIE)
mm kN/m kN/m
1 WR16-206-06 1490 33.0 yxa 21
2 | WR16-306-06 | 1223 40.1 156 156
g 3 | WR16-406-06 | 1134 45.2 130 130
% 4 | WR16-606-06 | 912 508 91 91
5 | WR16-706-06 601 56.9 60 60
6 | WR16-806-06 445 1.1 46 46
7 | WR16-856-06 334 90.9 33 33
8 | WR16-906-06 72 107.7 2 2

E PR T RELY, REMETTEM (302/304) W, IR
EFEHEHES, BEONRAEAE, THRERZBER EFMRHE
BIshLZEmIMESR,

24



NBFRIRS =KD
WR16 &% BEARESH H#BE

215.9 +0.8

e ——— 155.6 ——
I — 1111 —_—

= 445

F R84 mm /A% + 0.25mm

212.7 e

—'%—E ( I/HI/ )
mm

WR16-200 76 92 1.81
WR16-300 83 102 1.91
WR16-400 89 105 2.00 013
WR16-600 95 121 2.22 w0t . X
WRI6700 03 £254 T 20 ABGDES 038 M8 X 1.25 90
WR16-800 124 144 270
WR16-850 137 156 2.90
WR16-900 155 180 3.09

*Tapped M8 x 1.25, Inserts M7 x 1.0

TR iEA
WR16-400-8 DH M
| L ssmesmmm “w
BRI [ ] - B
[H] - SEERIBE | B %R
[L]- BEREE |, B39t

ZEHAEM  E
Bk 8(FIRLEL)
fRiRes R~ WRY®

“ AR, ERIIRATETI A BE R RE K3 BT AT 8o o SIRERSEVIRE M, HEFERAHIER20Nm
o T{EREEHE:-100°C~260°C

25




MiEPRIRS
WR16 %5 BAREH

=KD

HRAE

26

PR

N B A AN IR AFRSRRE

45° [£48 | 1R

0 20 40 60 80 100 120 140

THE (mm)

0 20 40 60 80 100

1 (KN)

AT (KN)

BA =K Kv Ks
% BS BSEET THEE (RDHE) (RERE)
N mm kN/m kN/m
1 |WR16-200-08 | 3648 320 954 4n
2 |WR16-300-08 | 3047 38.1 708 333
3 |WR16-400-08 | 2869 432 613 278
4 |WR16-600-08 | 2313 48.8 457 196
5 | WR16-700-08 | 1957 59.9 340 137
6 | WR16-800-08 | 1735 747 261 96
7 |WR16-850-08 | 1512 859 207 74
8 | WR16-900-08 | 1201 102.6 148 49
A5°FE4E [ #R
BK K Kv Ks
BESHE THRE (RDNE) (RERIE)
N mm kN/m kN/m
1| WR16-200-08 | 2580 447 539 236
2 | WR16-300-08 | 2157 52.8 398 168
3 | WR16-400-08 | 2046 61.0 349 138
4 | WR16-600-08 | 1624 68.6 259 98
5 | WR16-700-08 | 1401 84.8 193 68
6 | WR16-800-08 | 11223 105.7 147 49
7 | WR16-850-08 | 1068 1219 17 37
8 | WR16-900-08 823 1448 83 25
B4 | R
BRK BK Kv Ks
BSHE THE (RN (hHRIE)
N mm kN/m kN/m
1 | WR16-200-08 | 2936 330 294 294
2 | WR16-300-08 | 1713 40.1 207 207
3 | WR16-400-08 1557 45.2 173 173
4 | WR16-600-08 1201 50.8 121 121
5 | WR16-700-08 801 56.9 81 81
6 | WR16-800-08 601 711 60 60
7 | WR16-850-08 445 90.9 46 46
8 | WR16-900-08 289 107.7 30 30

E PR T RELY, REMETTEM (302/304) W, IR
EFEHEHES, BEONRAEAE, THRERZBER EFMRHE
BIshLZEmIMESR,



sl
WR20 51 BARBH hiR g

266.7 +0.8

191.1

e 136.5 —]

Fr R84 mm/ AZE = 0.25mm

215.9

A (1)
mm

WR20-200 8 102 3.00 (D
WR20-300 % 112 3.0
WR20-400 102 17 340 +013
WR20-600 109 £330 135 370 BCDES UL MIOX 15 90°
WR20-700 119 152 400 B
WR20-800 17 165 431
WR20-900 135 178 463

ITHER REEE

WR20-400-8 D H M
| L smespmm v
BBLFLIET | |- BUBL
[H] - BREE G
[L]- EigE , a5t
REFRER  E I
B 8( AHER) ‘
WIRERT WRIE B
DN
* AR, (AR IR e B K AT BB o XTIREIBSIIBEL, HESAHIEA0NM

o T{EREEE:-100°C~260°C

27



NeEPRIRS =KD
WR20 &% BEARSEH HiPE

BA  BAK K Ks
BSHE THRE (RINE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
1 |WR20-200-08

2 | WR20-300-08 547 38.1 1259 609

3 |WR20-400-08 507 1.9 1105 504

4 | WR20-600-08 4204 49.5 821 356

5 WR20-700-08 3514 58.4 616 252

6 WR20-800-08 3180 67.3 511 196

7 WR20-900-08 2802 73.7 427 159

(I) 10 20 30 40 50 60 70
TH & (mm)
45°[E4E [ HR
I RS EEREN I:|I::I::I| ::::I:|I::I:::|:I::I:

45° [E45 | R BX BX Kv Ks

N RRRRERREE BEHE THRE (RHPE) (hHRE)
N mm kN/m kN/m

j_ 12 1 WR20-200-08 4537 457 951 19

2 | WR20-300-08 | 3981 54.6 74 305

g 3 WR20-400-08 3581 59.7 627 250

8 % 4 WR20-600-08 2980 7.1 468 177

5 WR20-700-08 2491 83.8 350 124

6 WR20-800-08 2246 94.0 285 98

[ 4 7 WR20-900-08 1979 101.6 238 81

f T 0

0 20 40 60 80 100

TH.E (mm)

Twm e |12 BX BAX K Ks
BERE TVE (RDAE (HERE)
] N mm kN/m kN/m
- 20
1 | WR20-20008 | 3514 | 343 524 524
2 | WR20300-08 | 3025 | 406 375 375
[ 2 3 |wRao40008 | 2624 | 432 | 308 308
% 4 | WR20-600-08 | 2135 521 25 215
10 5 [WR20700.08 | 1512 | 610 152 152
6 | WR20800-08 | 1223 | 699 Ve 123
[ 5 7 |wR0.90008 | 979 | 762 9 9

E PR T RELY, REMETTEM (302/304) W, IR
EFEHEHES, BEONRAEAE, THRERZBER EFMRHE
BIshLZEmIMESR,

28



el
WR28 51 BARBH hiR g

368.3 £0.8

266.7

fe——— 190.5 —

- 762

ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ WW@ 0 R<FE{E mm /A% £ 0.25mm
i

922.2 “H"

A (1)

mm
WR28-200 13 140 8.40 ¢D
WR28-400 152 165 9.53
WR28-600 159 178 9.90 +013

+635 0135 1o | mi2x175 90°

WR28-800 191 210 11.50 ABCDES :
WR28-900 26 235 1270
WR28-950 26 286 13.90

THESR
WR28-400-8 D H M
REIRAEM “M”
BREFLIRI " ] - BURS

[H] - SBERIRE , BFRVERD
[L]- iR, B3

ZEHET  IE
Bk 8( FIREL )
fEiREERT MRYE

ARSI, EIARR AT A BE R AR BT AT B, ° SIREBRLEVRE N, HERAHEAL00NM
o T{EREEE:-100°C~260°C

29



MeEPRIRES
WR28 &7

=KD

HRAE

45°l‘ﬁ§/$%ﬂz§ T

30

100 120

140

mA =mK Kv Ks
BAHE TRE (RNE) (hERIE)
KN mm kN/m kN/m
1 | WR28-200-08 | 12.28 50.8 2362 1010
2 | WR28-400-08 | 9.43 67.3 1513 585
3 | WR28-600-08| 8.45 749 1270 469
4 | WR28-800-08| 6.54 102.9 800 263
5 |WR28-900-08| 543 125.7 585 180
6 |WR28-950-08| 374 125.7 377 138
45°[E4E | BIR
BKX RK ("
PmAHE TRE (RNE) (/"FT'.EW'JF)
KN mm kN/m kN/m
1 WR28-200-08 8.72 724 1348 503
2 | WR28-400-08 6.67 96.5 860 289
3 | WR28-600-08 6.01 105.4 718 235
4 | WR28-800-08 445 144.8 448 131
5 | WR28-900-08 3.25 177.8 37 89
6 | WR28-950-08 211 177.8 212 70
B4 [ $ER
®RK =BK Kv Ks
BAHE TRE (RNE) (hHERIE)
KN mm kN/m kN/m
1 | WR28-200-08 6.14 533 618 618
2 | WR28-400-08 3.54 7.1 356 356
3 | WR28-600-08 289 715 291 291
4 | WR28-800-08 1.62 108.0 163 163
5 WR28-900-08 1.1 1321 112 112
6 | WR28-950-08 0.76 132.1 77 77

E PR T RELY, REMETTEM (302/304) W, IR
EFEHEHES, BEONRAEAE, THRERZBER EFMRHE
BRI IMER,



i
WR36 51 BARBH hiR g

Fr R84 mm/ AZE = 0.25mm

028.6 “H"

N

BE(EE)
WR36-200 178 216 209
+013
WR36-400 216 £635 21 240 ABCDES | B9 .0 M18X 25 90°
WR36-600 235 260 250

ITEEE
WR36-400-8 D H M
| L ammemm w
BT | |- B
[H] - SR8 % , EEasEan
[L]- EHEE | B9t
REATETR  NE
B 8( SR B )
BiRRRYT WRIE

ARSI, EARAET R BRI B AT A o SITERNRVIRE Y, HEFERAHIERA300NM
o T{EREEE:-100°C~260°C

31



MBFRIRS =KD
WR36 &% RS HiPE

HSHET XK E

=K =mK Kv Ks
BS BSHE TEE (RDRIE) (hHRIE)
KN mm kN/m kN/m
1 |WR36-200-08 | 16.86 67.3 2706 1044
2 |WR36-400-08 | 14.50 102.9 1774 583
3 |WR36-600-08 | 12.77 119.4 1415 445
45°[E4E [ HR

R :I':':':'::I':':':'::I':':':":-
45° 45 / R 1% BX BX Kv Ks

BE BESHE THE (RRIE) (hERIE)
KN mm kN/m kN/m

L 40
1 WR36-200-08 11.97 96.5 1541 518
[ 20 2 [ WR36-400-08 9.88 144.8 993 292
3 | WR36-600-08 7.96 168.9 799 222

THE (mm)

=K BA Kv Ks
BAHT TR=E (RHNE) (hHERIE)

KN mm kN/m kN/m

1 WR36-200-08 6.32 71.1 636 636

2 | WR36-400-08 3.60 108.0 361 361

3 WR36-600-08 2.74 125.7 275 275
0 20 40 60 80 100 120 140 L PR E T RBE, RAMETREM (302/304) M4, R
THIE (mm) ERHTES, BEWHRAEAE, FERRREBERLARE

HIEhLE B IMER,

32



MLEfF RS

WR40 51

BARSH

HRAE

520.7 +0.8

377.8

A RI84Imm/ AZE £ 0.25mm

231.8 “H

%

RE(E%)
mm
WR40-200 178 210 20 siog* 1
£635 ABCDES 8 038 MIBX 25 90°
WR40-400 216 248 27.2
THEEER ®E®E
WR40-400-8 D H M

—

NHEPAEM “M”
BRECFLIEIN ([ ] - BUR

[H] - SBERIRE , HHRVERD

[L]- BIREE, B3
REAEM  LE

B 8( AR B )
fRiRESSRY MWRY®

“ARERHE. ERIRRETR BER KR BT 8],

o SHRAEIRNAREEN, HFERAHEA300NM
o T{EREEE:-100°C~260°C

33



MBFRIRS =KD
WR40 &% RS HiPE

BKX EBX Kv Ks
BESHT TRE (RHRIE) (hHRE)
KN mm kN/m kN/m
1 |WR40-200-08 | 21.62 67.3 3468 1338
2 | WR40-400-08 | 17.61 96.5 21236 758
g
=
i
A5°FE4E [ R
AT B S S AT IR RN RSN :-60
45° [E48 | R =mA =K Kv Ks
— : BS BSEE THE (RHNE) (hERIE)
- 50 KN mm kN/m kN/m
40 1 WR40-200-08 | 15.30 96.5 1968 664
2 | WR40-400-08 | 12.41 137.2 1256 378

AT (KN)

0 20 40 60 80 100 120 140

THE (mm)

s R || Bk BA K Ks
IO IO BEHA TRE (RNE) (hERIE)

KN mm kN/m kN/m

1| WR40-200-08 |  8.32 711 839 839

2 | WRA0-40008 | 464 | 1016 468 468
0 20 40 60 80 100 120 EOPHRUMMAEETHEY, RERERHEN (302/304) NE, ME
TR (mm) EEHERS, BAOHRSEAT, THEESKRRES MM

BRI SMNEE,

34



INBYSMSEPR R ES
CR1 &%l RS yaLSRaR

Fr R84 mm/ AZE = 0.25mm

(R1-100 17 19 3.1
(R1-200 19 20 3.1
+1.52 ABCDES 9330 M3 X0.5 90°
(R1-300 VA] 23 34
(R1-400 26 26 34

CR1-400 -D M ‘
HIBAEM “M” 2
C
REFNED  ILE BIL
\\‘} “‘\V“\\\\/&
fRiRESR~T WRI*® i
@?L
@?L
Bl N =2 N
* FRAESHIE, ERAEARED ] fE S IER R 5B IEl, o TS TAR, IR AHIERL2NM

o NALIBIMEL ATETTEINI00RT!
o T{EREEE:-100°C~260°C

35



NSRBI RS =D
CR1 &5l BAREH yaLsRe s

=&KX =mA Kv Ks
BSHT THRE (RNIE) (hENIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R1-100 33 6.4 39 1.9
2 (R1-200 24 8.4 28 1.2
3 (R1-300 1.8 1.9 1.75 0.61
4 (R1-400 1.3 15.0 1.31 0.39
45°[E4E | HRR

45° (5% | R iy BAX BX Kv Ks
B s T o HAHE TRE (RNE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R1-100 1.6 8.6 21 0.79
2 (R1-200 1.1 10.9 1.5 0.44
3 (R1-300 0.76 14.7 0.88 0.26
4 (R1-400 0.49 18.3 0.53 0.12

BKX BX Kv Ks
HAHE TEE (RNE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R1-100 1.1 79 0.70 0.70
2 (R1-200 0.89 99 0.44 0.44
= 3 (R1-300 0.71 13.2 0.26 0.26
)% 4 (R1-400 0.53 16.3 0.13 0.13

E PR T RELY, REMETTEM (302/304) W, IR
EFEHEHES, BEONRAEAE, THRERZBER EFMRHE
BIshLZEmIMESR,

36



INEYSRLEPRIR S =KD
CR2 &% BAREH HEE

A RT84Imm/2AZE £ 0.25mm

e 1.6

%—E ( I/HI/ )
mm
(R2-100 16 20 37
(R2-200 19 21 4.0
+1.52 ABCDES 23.30 M3X0.5 90°
(R2-300 23 24 43
(R2-400 27 27 45

TEER

CR2-400 -D M
NHEBAIEM “M”
LEAHEM  LE
fRiREERYT WRY®
(EEMNNEY (EEHNEY
ARSI R ET R B R TR EIRT A ° THBARIIREIR, HERAHAERL2Nm

o NLALEIMEL ARETTEINI005R T
o T{ERESEE:-100°C~260°C

37



INBUE R RS
CR2 &%) BARSH

=KD

HRAE

HSHE XK E

T R ST Rh e

' 45Ef'1§ /

5 [ 1R

38

=mA mA [\ Ks
BASHE THE (RSNIE) (hEHRIE)

N mm kN/m kN/m

1 (R2-100 12 58 1 6.1

2 (R2-200 9.3 84 8.8 40

3 (R2-300 6.7 1.7 53 1.9

4 (R2-400 49 15.7 35 1.2

45°[E4E [ 1R

BKX BX Kv Ks

HEHT THE (RDNIE) (ChERIE)
N mm kN/m kN/m

1 (R2-100 58 8.1 6.1 28
2 (R2-200 49 10.9 53 1.9
3 (R2-300 33 14.5 32 1.0
4 (R2-400 22 19.1 1.9 0.51

=R BX Kv Ks
HEHT THE (RDNIE) (ChEHRIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R2-100 5.6 74 30 30
2 (R2-200 40 9.9 1.8 18
3 (R2-300 29 13.0 1.1 1.1
4 (R2-400 20 17.3 0.53 0.53

E PR T RELY, REMETTEM (302/304) W, IR
EFEHEHES, BEONRAEAE, THRERZBER EFMRHE
BIshLZEmIMESR,



INBYSMSEPR R ES
CR3 &%l BAREE yaLSRaR

Fr R8I mm/ AZE = 0.25mm

"y 224

BEEE)

BE (") “W’ BEE
mm Kg
mm
(R3-100 19 2 57
(R3-200 23 24 6.2
+1.52 ABCDES 43.30 M3X0.5 90°
(R3-300 7 7 6.8
(R3-400 33 30 74

CR3-400 -D M :
NEIBEAEN “M” \\
C
REFNED  ILE 7L
E2HNE
fRiREERT DRYE®
22Nz Bl N
* AT EAIHEAREIN A BE S IEH 3T BR8], o WHEBLRIBFER, HERAHERLSNM

o NALBIMEL AETRTEINI00RT!
o T{EREEE:-100°C~260°C

39



N SHLRPRIR S =KD
CR3 &% BAREEHK HEPE

HSHE XK E

mA mK Kv Ks
Bhé% BS BSHE TEE (RDRNIE) (hHRIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R3-100 29 7.1 24 12
2 (R3-200 22 104 12 6.1
3 (R3-300 18 14.2 8.4 35
4 (R3-400 11 19.3 58 1.9
45°[E4E | R
=mA =mK Kv Ks
BSHE TERE (RIBNE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R3-100 12 94 14 53
2 (R3-200 10 13.2 8.8 32
3 (R3-300 6.7 17.3 58 1.8
4 (R3-400 44 229 35 091
) | R
BK BX Kv Ks
BSHE TERE (RANE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R3-100 12 8.4 6.1 6.1
2 (R3-200 8.5 1.9 35 35
3 (R3-300 6.2 15.5 1.8 1.8
4 (R3-400 44 20.6 1.1 1.1
TR (mm) PR MEHMAEE T RELR, RAMETEN (302/304) 4B, R
HEHTRS, BEENRAERE, TEERRBERLARM
HERLZEAIIMER,

40



VBV R SR =KD
CR4 &% BAREH yaLSRaR
[-—— 34.0 —
N a
C\ a A S RYTEf mm / AZ £ 0.25mm

BE(S
B (W) m’f‘(N,, =)
mm
mm
(R4-100 42 47 40
(R4-200 53 54 40
+1.52 ABCDES 07.00 M6X1.0 90°
(R4-300 60 59 43
(R4-400 75 68 48
iTHEEE
CR4-400 -D M &3l

AHIRMUEM “M”

REATE

“ RN, EMIFET BERIERK

et
R

T

BiEl

E

fRiRSRY MWRY®

D

CnfL

BREL

B

\\\\‘\%‘\\\\\\\l\\\\ﬁ\\

&

iy

»

e

SHEBRLAVIRFER, HERAHAEMT.5NmM
o LGB ATETFEIMI00RT!
o T{EREEHE:-100°C~260°C

41



INEYSRLEPRIR S =KD
CR4 &% BAREH HEPE

=®K =mA Kv Ks
HAHE TERE (RINE) (hENE)
N mm kN/m kN/m
1 (R4-100 24 19.6 12 5.8
2 (R4-200 18 29.7 6.0 25
3 (R4-300 13 35.8 44 1.6
4 (R4-400 6.7 493 2.2 0.70
45°[E4E | BR
4.150.}5% }g:ﬂ . KEE* %* Kv Ks
LR/ R HARE THE (RDRE) (HERIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R4-100 1 19.3 6.4 28
2 (R4-200 6.7 29.5 31 1.1
3 (R4-300 53 371 22 0.70
4 (R4-400 3.6 523 1.1 0.35

BK EBX Kv Ks
HAHE TERE (RINE) (hENE)
N mm kN/m kN/m
1 (R4-100 8.5 17.3 1.9 1.9
2 (R4-200 7.1 26.4 1.1 1.1
3 (R4-300 53 333 0.70 0.70
4 (R4-400 33 47.0 0.35 0.35

E PR T RELY, REMETTEM (302/304) W, IR
EFEHEHES, BEONRAEAE, THRERZBER EFMRHE
BIshLZEmIMESR,

42



NEULE R RS
CR5 &5

HRAE

S

BEEE)

4.0

Fr R8I mm/ AZE = 0.25mm

»
RN

I (W) " BHEE
mm Kg
mm
(R5-100 4 48 45
(R5-200 53 54 18
£159 AB,CD,ES 07.00 M6X1.0 90°
(R5-300 60 59 51
(R5-400 76 67 57
iTEEER
CR5-400 -D M il
o VLS T T
NPT “M \\‘ﬁ\\\\\\\-‘\‘\\\\ﬁx\\)
[~ V]
TEFLED  WE ==
|
WRRRT WMRIE B

ARSI, R ARRET AT BE R KA BT AT B,

\\H\\\\\g\\\

‘)

BRLL C' i EFL

* SHEBLRIIARIR, HFRAHAERT.5Nm
o MLLIBIEL AT ETFIM300R 5]
o T{EREEE:-100°C~260°C

43



NBULE R RS
CR5 &%) BARSH

=KD

HRAE

0 10 20 30 40 50

THE (mm)

45° [£48 | 1R

150

44

‘T 200

z
100 2
o

7 (N)

=&KX =mA Kv Ks
Bhsk BS BSEHG THE (RDNIE) (hHRE)
N mm kN/m kN/m
1 (R5-100 80 19.6 22 1
2 (R5-200 38 28.7 1 44
3 (R5-300 27 34.8 19 32
4 (R5-400 16 493 44 14
45°[E4E | BR
=&KX =mA Kv Ks
HSHT THE (RNIE) (hENE)
N mm kN/m kN/m
1 (R5-100 24 18.3 12 6.1
2 (R5-200 13 28.4 53 23
3 (R5-300 1 36.1 36 14
4 (R5-400 6.7 53.8 1.9 0.70

=&KX =mA Kv Ks
HSHT THE (RNIE) (ChHNIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R5-100 20 16.5 44 44
2 (R5-200 13 25.7 2.1 21
3 (R5-300 1 325 14 14
4 (R5-400 6.7 485 0.70 0.70

E PR T RELY, REMETTEM (302/304) W, IR
EFEHEHES, BEONRAEAE, THRERZBER EFMRHE
BIshLZEmIMESR,



INEYSRLRPRIR S =KD
CR6 &% BAREH HEE

* s RSP mm /[ AZ + 0.25mm

wr
[ !‘IJ\ 102

4.8

%E ( qu/ )
mm
(R6-100 4 54 57
(R6-200 55 59 62
+152 AB,CD,ES 07.00 M6X1.0 90°
(R6-300 64 64 65
(R6-400 79 73 74

CR6- 400 -D M il
NEIBEEM M EPED

A

ZEHNER  NE

2
LI

=

HREY C' it

fRiRSSRY MWRY®

RN, (EIARATET A BE R IE KA BT AT o o WHBHHERAR, HERAHERT.5Nm
o LGB ATETTEIMI00RT!
o T{EREEHE:-100°C~260°C

45



INEYSRLRPRIR S =KD
CR6 &% BAREEH HEPE

- 300
=K =mK Kv Ks
Bhs% BS BSHE TEE (RDRIE) (hHRIE)
L 250 N mm kN/m kN/m
] 1 (R6-100 142 221 32 16
- 200
2 (R6-200 93 29.5 20 9.6
1502 3 (R6-300 67 3.6 15 53
= 4 (R6-400 36 51.6 79 26
i#
- 100
- 50
0
A5°[E4 | BRIR
i ]
45° [£48 / tIR T 140 =&KX =&KX Kv Ks
"""""""""""""""" BSHE TRE (RINE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R6-100 40 229 16 19
2 (R6-200 33 30.5 9.6 53
3 (R6-300 22 38.1 79 28
4 (R6-400 13 533 35 1.2
B34 | ¥R
=K ®mK Kv Ks
BSHET TERE (RINE) (hERIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R6-100 40 20.6 79 79
2 (R6-200 31 274 44 44
3 (R6-300 22 343 2.6 2.6
4 (R6-400 16 48.0 1.6 1.6
0 10 20 30 40 50 A PTRERERERE T REY, REAMETREW (302/304) B, R
L& (mm) HEHTRS, BEENRAERE, TEERRBERLARM
HERLZEAIIMER,

46



MeBPRIRES =D
g & H#BE

47



NeEFRIRE =D
g & H#

48



MeBPRIRES =D
g & H#BE

49



ABARAENREABRAE

Jiangsu Liquid Damper Machinery Technology Co.,Ltd

LA ATHh =X 209 S
No.209 Chengnan Road, Xinwu District, Wuxi, Jiangsu, China

EiE: +86 51082801575
f£E: +86 51082801575
mpFE: Office@ekdchina.com

www.ekdchina.com

BAZH: BERYEIN EERS:
BX&A: #I 17312706873 BXZ& A BET 15606161675 BX&R A E£TI 13382881095
BE %8: Tech@ekdchina.com BB #%&: Salesl@ekdchina.com BE %8: Service@ekdchina.com

FERBABAEQEEHTRRE, HREREFTEEXNENNF, NELEERFHITE,.



